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1" aoknon

OtwpnoTe 10 TTPOYPAPa Python:

>>> def sum prod of all pairs(ls):
"U"NEYMIOAHPOQETE TO ZQMA THX ZYNAPTHZHEZ."""

>>> sum prod of all pairs([1l, 5, 6, 4])
89

2ZUMUTTANPWOTE TO KEVO OTOV KWAIKA TNG sum_prod of all pairs £101 WOTE
TO TTAPATTAVW TTPOYPAPMA VA £XEI TO TTEPIYPAPOUEVO ATTOTEAECUA, ONAQdN va
divel TO ammoTéAeopa TNG TPOCBEONS OAWV Twv Opwv TIOU TTPOKUTITOUV
TToANaTTAaO1ddovTag OAa Ta duvartd (euyn TTou oxnuaTiCovTal ATTd TA OTOIXEI
TNG Aiotag 1s. [l.X., OTO OUYKEKPIMEVO TTOPAdEIYUA Ba  eUPAVIOTEI TO
OTTOTEAEOUA TNG TIPAENG 1*5+1*6+1*4+5*6+5*4+6%4,

H ulotroinorl cag Ba Tpétrel va OOUAeUEl OWOTA yia OTToIAdNTIOTE AiOTa
apIOuwWY 1s, 6XI MOVO yIa TO TTAPATTAVW TTAPAdEIYUa.



2" doknon

Ti Ba gpgavioel To akdAouBo TTpoypapua Python 6tav ekTEAEOTEI,

def what do i do(s): Amdvinon:
if len(s) ==
return

what do 1 do(s[1l:])
print (s+s[0])

what_do_ i do('1234567")

3" doknon

KaraokeudoTte Tn ouvaptnon sort but aA words(a) N OTOIA TAIVOUEI
aA@aBNTIKA Ta aA@apPIBUNTIKA (string) TTou TTEPIEXOVTAI OTN AiOTA a, EVW APRVEl
OTIG BE0EIC TOUG TA OTOIXEIA TWV OTTOIWV O TTPWTOG XAPOKTHPAG €ival 'a' ] 'A'.
MNa mapaderyua, o akdbAoubog kwdikag Python:

ls = ['cat', 'bat', 'all', 'bin', 'fat', 'Add']
sort but aA words (ls)
for word in 1ls:

print(ls + ' ")

0a TTPETTEl va ENQAVICEr: bat bin all cat fat Add

Amndvtnon:




Edv n sort but aA words TTOU KATOOKEUAOETE XPNOIUOTTOIET (KAAED) Kal GAAEG
OIKEG 0AG CUVAPTNOEIG, Ba TTPETTEI VA TIG CUPTTEPIAABETE OTNV ATTAvVTNOr cag. H
uAotroinor oag Ba TTPETTEl va SOUAEUEI CWOTA yIa OTTOINdATTOTE AiOTA 1s Tou
neplExeLl aAdaplBunTikd, Oxl JOVO yId TO TTAPATTAVW TTAPAdEIYA.

4" doknon

ZUUTTANPWOTE TOV OPIoPO TNG TAENG Counter OTA KEVA TTOU OKOAOUBOUV £T01
TO TTAPOKATW TTPOYPAUMA VA £XEI TO ATTOTEAECUA TTOU TTEPIYPAPETAI OTA OXOAIA:

"IUURYMIAHPQRETE TON KQAIKA QRTE NA EMANIZETAI H NEPITPASPOMENH EEOAOZ."""

cl = Counter (5)

print (cl.getValue()) # Eppavilet 5
cl.increase()

print (cl.getValue()) # Euppavilet 6

c2 = Counter (10)
Counter.reset (cl)
print (cl.getValue()) # Eppavilet 0
print (c2.getValue()) # Euppavile: 10



